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Програма підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними
згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар
Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна
Розробники: ТОВ «На Урок» та Демчук-Маригіна Дар'я - учитель географії, педагог-
організатор спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 207 м. Києва, педагогічний керівник
учнівських конференцій, автор творчих майстер-класів проекту «Cool school»
Назва: Викладання географії в умовах дистанційного навчання
Мета: Розглянути методику організації дистанційного навчання з географії за допомогою
google додатків та дошки Padlet, а також дізнатися про методику створення відеоуроків за
допомогою програм powerpoint та OBS studio.
Зміст:

Дистанційний метод викладання в контексті географічної освіти.1.
Викладання з Google додатками (googleclass, googledoc, googleдиск).2.
Padlet – цифрова дошка замість класної.3.
Онлайн уроки. Інструментарії для створення (powerpoint, OBS studio).4.

Види діяльності (графік освітнього процесу):
1 година - онлайн-лекція
1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.
Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).
Напрями: ІКТ, Предметне навчання
Сформовані компетентності: у галузі природничих наук, техніки і технологій,
інформаційно-комунікаційна, цифрова
Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації
на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.
Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть дізнатися про дієві інструменти для
організації дистанційного навчання, навчаться ефективно використовувати у своїй роботі
доступні інтернет-ресурси, а також розвиватимуть навички створення та
проведення відеоуроків.



Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники
отримують документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, -
свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.

https://naurok.com.ua/proof

